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புத்திக்க ம்ை

1. ஒரு தண்ணீர ் ததொட்டியை நிரப்புவதற்கு 

முதற்குழொை்க்கு 12 மணி நநரம் ஆகிறது. 

அநத ததொட்டியை நிரப்புவதற்கு இரண்டொம் 

குழொை்க்கு 6 மணி நநரம் ஆகிறது. மூன்றொம் 

குழொை்க்கு 4 மணி நநரம் ஆகிறது. மூன்று 

குழொை்களும் ஒநர சமைத்தில் திறந்து 

விடப்பட்டொல் தண்ணீர ் ததொட்டி 

நிரம்புவதற்கு ஆகும் நநரம் எவ்வளவு? 

(A) 2 ைணி  (B) 3 மணி 

(C) 4 மணி  (D) 12 மணி 

 

2. x2 + 4y2 = 4xy எனில் x : y – ன் மதிப்பு  

(A) 2 : 1   (B) 1 : 2 

(C) 1 : 1   (D) 1 : 4 

 

3. தகொடுக்கப்பட்ட ததொடரில் தபொருந்தொத 

எண்யண கண்டறிக 

25, 36, 49, 81, 121, 169, 225 

(A) 36   (B) 49 

(C) 169   (D) 225 

 

4. A மடட்ும் ஒரு நவயலயை 12 நொடக்ளில் 

முடிப்பொர.் B என்பவர ் A யைக் கொட்டிலும் 

60% அதிக திறனுடன் நவயல தசை்பவர ்

எனில் B மடட்ும் அவ்நவயலயை எத்தயன 

நொடக்ளில் முடிப்பொர?் 

(A) 6 நொடக்ள்  (B) 7 ½ ந ட்கள்   

(C) 8 நொடக்ள்  (D) 8 ½ நொடக்ள் 

 

5. a : b = 6 : 7 எனவும் b : c = 8 : 9 எனவும் 

இருப்பின், a : c விகிதம் என்ன?? 

(A) 16 : 21  (B) 6 : 9 

(C) 27 : 28  (D) 1 : 2 

 

6. 25 எண்களின் சரொசரி 78.4 எனக் 

கணக்கிடப்படுகிறது. பின்னர ் 96 என்ற எண் 

தவறுதலொக 69 எனப் பைன்படுத்தப்பட்டது 

எனக் கண்டுபிடிக்கப்படுகிறது எனில்,  சரி 

தசை்ைப்பட்ட சரொசரி எது? 

(A) 79.48  (B) 76.54 

(C) 81.32   (D) 78.4 

 

7. பின்வரும் ததொடரில் அடுத்து வரும் ஆங்கில 

எழுத்து எது B, E, I, N, ? 

(A) U   (B) V 

(C) T   (D) S 

 

8. ரூ. 1,550-ல் ஒரு பகுதி 5% வட்டி வீதத்திற்கும் 

மற்ற பகுதி 8% வட்டி வீதத்திலும் 

தனிவட்டிக்கு கடனொகக் தகொடுக்கப்பட்டது. 

மூன்று வருடங்களுக்குப் பிறகு கியடக்கும் 

தமொத்த வட்டிைொனது ரூ. 300 எனில் 5%-க்கும் 

8%-க்கும் விடப்பட்ட அசல்களின் விகிதம் 

(A) 5 : 8   (B) 8 : 5 

(C) 16 : 15  (D) 31 : 6 

 

9. ரூ. 800 என்ற ததொயகைொனது 3 வருடங்களில் 

தனிவட்டி வீதத்தில் ரூ. 920 என்றொகிறது. 

தனிவட்டி வீதம் 3% அதிகரித்தொல் ரூ. 800-க்கு 

கியடக்கக்கூடிை ததொயக 

(A) 950   (B) 970 

(C) 992   (D) 1000 

 

10. ரூபொை் 53-ஐ A, B, C என்ற மூவருக்கு 

பிரித்துக் தகொடுக்கப்படுகிறது. A என்பவர ்B 

தபறுவயதக் கொட்டிலும் ரூ. 7 அதிகம் 

தபறுகிறொர.் B என்பவர ் C–யைக் கொட்டிலும் 

ரூ. 8 அதிகம் தபறுகிறொர.் எனில்இ அவரக்ள் 

தபற்ற ததொயககளின் விகிதங்கள் 

(A) 16 : 9 : 18  (B) 25 : 18 : 10 

(C) 18 : 25  : 10  (D) 15 : 8 : 30 

 

11. ஓர ் கூம்பு, ஓர ் அயர நகொளம் மற்றும் ஓர ்

உருயள மூன்றும் ஒநர அளயவக் தகொண்ட 

அடிபகுதியையும், சமமொன உைரத்யதயும் 

உயடைனவொை் உள்ளன. இதன் கன 

அளவுகளின் விகிதம் கொண்க. 

(A) 3 : 2 : 1  (B) 1 : 2 : 3 

(C) 3 : 1 : 2  (D) 1 : 3 : 2 

 

12. √784 + x = 500 – ன் 78% எனில், x –ன் மதிப்பு 

(A) 342   (B) 352 

(C) 362   (D) 372 
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13. 43, 91 மற்றும் 183 ஆகிை எண்கயள வகுக்கும் 

நபொது ஒநர மீதியைத் தரக்கூடிை மிகப் 

தபரிை எண் 

(A) 4   (B) 7 

(C) 9   (D) 13 

 

14. ததொடரில் விடுபட்ட எழுத்துக்கள் ைொயவ? 

AZ, GT, MN, ? ?, YB 

(A) JH   (B) SH 

(C) SK   (D) TS 

 

15. 1 ஆண்டிற்கு எந்த வட்டி வீதம் மூலம்  

ரூ. 1,200 இரண்டு வருடங்களில் ரூ. 1348.32 

ஆகும் 

(A) 6% (B) 6.5% (C) 7%  (D) 7.5% 

 

16. 7 நபர ்ஒரு நவயலயை தினம் 9 மணி நநரம் 

நவயல தசை்து 30 நொடக்ளில் முடிக்கின்றனர.் 

அநத நவயலயை 10 நபர ்தினம் 7 மணி நநரம் 

தசை்தொல், எத்தயன நொடக்ளில் முடிப்பர?் 

(A) 28 நொடக்ள்   (B) 30 நொடக்ள் 

(C) 32 நொடக்ள்  (D) 27 ந ட்கள் 

 

17. 5    3 = 34 மற்றும் 6   2 =  40 எனத ்தரப்பட்டொல், 

7     1 –ன் மதிப்பு ைொது? 

(A) 54   (B) 34 

(C) 50   (D) 30 

 

18. 8% தனிவட்டி வீதத்தில் ` 2,000 என்ற ததொயக 

இரட்டிப்பொக மொறுவதற்குரிை கொலம் என்ன? 

(A) 25 ½ ஆண்டுகள்  

(B) 10 ½ ஆண்டுகள் 

(C) 8½ ஆண்டுகள்   

(D) 12 ½ ஆண்டுகள் 

 

19. ஒரு தசவ்வகத்தின் நீளமொனது 60%  

அதிகரிக்கப்படுகிறது. அதன் அகலமொனது 

எத்தயன சதவீதம் குயறந்தொல் அதன் 

பரப்பளவு முந்யதை பரப்பளயவ நபொலநவ 

இருக்கும்? 

(A) 37 ½ %  (B) 60% 

(C) 75%   (D) 120% 

 

20. முரளியின் தற்நபொயதை வைது, அவருயடை 

தந்யதயின் வைதில் பொதிைொகும். பத்து 

ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, தந்யதயின் 

வைதொனது, முரளியின் வையதப் நபொல் 

மும்மடங்கொக இருந்தது. முரளி மற்றும் 

அவரது தந்யதயின் தற்நபொயதை 

வைதியனக் கொண்க. 

(A) 16, 32  ஆண்டுகள்  

(B) 15, 30 ஆண்டுகள் 

(C) 20, 40 ஆண்டுகள்  

(D) 17, 34 ஆண்டுகள் 
 

21. 3√3 cm பக்கமுள்ள சமபக்க முக்நகொணத்தின் 

குத்துைரம் என்ன? 

(A) 27 cm   (B) 9√3 cm 

(C) 9 cm   (D) 4.5 cm  

 

22. பின்வரும் சமன்பொட்டின் a, b, c மற்றும் d –ன் 

மதிப்புகயளக் கொண்க 

              𝐼𝑂3 
− + 𝑎𝑙− + 𝑏𝐻+ → 𝑐𝐻2O + 𝑑𝐼2 

(A) a = 3, b = 2, c = 1, d = 1  

(B) a = 5, b = 6, c = 3, d = 3 

(C) a = 5, b = 6, c = 3, d = 6 

(D) a = 10, b = 12, c = 6, d = 6 

 

23. 5a = 6 ; 6b = 7 ; 7c = 5 எனில், abc- ன் மதிப்பு 

என்ன? 

(A) 0   (B) – 1 

(C) 2   (D) 1 

 

24. √ √√𝑎𝑧𝑦𝑥

 - ன் மதிப்பு என்ன? 

         (A) √𝑎𝑥𝑧𝑦
                      (B) √𝑎𝑧𝑥𝑦

 

         (C) √𝑎
𝑥𝑦𝑧

                       (D) √𝑎𝑦𝑧𝑥
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25. 6 மணிகள் முதலில் ஒன்றொக அடிக்கும், 

பின்னர ் அயவ ஒவ்தவொன்றும் 2, 4, 6, 8, 10 

மற்றும் 12 வினொடிகள் இயடதவளிவிடட்ு 

அடிக்கும் என்றொல், 30 நிமிடத்தில் எத்தயன 

முயற ஆறு மணிகள் ஒன்றொக நசரந்்து 

ஒலித்திருக்கும்? 

(A) 4   (B) 10 

(C) 15   (D) 16 

 

26. 
𝑎

𝑏
 = 

4

5
 மற்றும் 

𝑏

𝑐
 = 

15

16
 எனில்,  

𝑐2− 𝑎2

𝑐2+ 𝑎2 - ன் மதிப்பு 

  (A) 
1

7 
                           (B) 

7

25
 

  (C) 
3

4
                                        (D) 

1

4
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